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contact avec les aliments et les surfaces pouvant 

NETTOYAGE ET ENTRETIEN  en page 13.
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Mise au rebut de l’appareil: 
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Installation et mise en service : 

Manipulation : 
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INSTALLATION 

TEMPÉRATURE AMBIANTE 

AVANT DE PLACER DES ALIMENTS DANS L’APPAREIL

COUPURE DE COURANT 
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RÉGLAGE DES TEMPÉRATURES ET FONCTIONS 

Écran et panneau de contrôle 

Régler la température 
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DÉPLACEMENT DE VOTRE PRODUIT 

CONGELER ET STOCKER DES ALIMENTS DANS LE CONGÉLATEUR 
liser le congélateur

Remarque :

Acheter des aliments congelés 

Stocker des aliments congelés 

Congeler des aliments frais 

Remarque : 

R600aR600a
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Emballer les aliments congelés 

Durées de conservation recommandées des aliments congelés dans le congélateur 

Aliments Durée de 
conservation

N’oubliez jamais : 

Préparer des glaçons

DÉGIVRAGE 



FR

13 

Important ! 

CONSEILS D’ÉCONOMIE D’ÉNERGIE 

BRUITS DE FONCTIONNEMENT 
Bruits normaux 

NETTOYAGE ET ENTRETIEN 

N’u lisez pas de solvant ni de ne yant abrasif. 

yez les l ments int rieurs (y compris l interrupteur de porte, le bouton de r glage de la 

yez les portes, y compris les bords, avec un c micr res imbib  de liquide vaisselle doux 

les aliments coinc s.

R

E

E
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GUIDE DE DÉPANNAGE  

Problème Causes possibles Solutions possibles

Codes d’erreur 

Codes d’erreur Description
E2 Dysfonctionnement du capteur de température. 
E6 Dysfonctionnement de la transmission du 

signal. 
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SPÉCIFICATIONS 
Marque
Modèle TCH418E
Type d’appareil
Classe d'e cacité énergé e (1)
Consomma n d’énergie annuelle (2)
Volume de stockage du congélateur
Volume brut total 
Classement par étoiles
Temps de montée en température
Pouvoir de congéla on
Classe clima que + Plage de 
température ambiante

Émission sonore 
Classe de prot  contre les chocs 
électriques
Tension et fréquence nominales
Intensité nominale
Réfrigérant/Quan té
Gaz isolant
Poids net
Appareil encastré 
Consomma n d'énergie
Dimensions du produit (L x P x H mm)
(1)

Thomson et le logo Thomson sont des marques de Technicolor (S.A.) ou de ses liales et sont ées sous 
licence par Fnac Darty (S.A.).

A+
333

55 h

2.0 A
R600a/100g

52.5 kg

0.912

333



FICHE D’INFORMATION SUR LE PRODUIT 

Nom du fournisseur ou marque commerciale: Etablissements Darty & fils © |  THOMSON 

Adresse du fournisseur: 129 Avenue Gallieni, 93140 Bondy, France 

Référence du modèle: TCH418E 

Type d’appareil de réfrigération: 

Appareil à faible niveau de 
bruit: non Type de construction: à pose libre 

Appareil de stockage du vin: non Autre appareil de 
réfrigération: oui 

Paramètres généraux du produit: 

Paramètre Valeur Paramètre Valeur 

Dimensions 
hors tout 
(millimètres) 

Hauteur 825 

Volume total (dm3 ou l) 418 L Largeur 1416 

Profondeur 750 

IEE 100 Classe d’efficacité 
énergétique E 

Émissions de bruit 
acoustique dans l’air 
[dB(A) re 1 pW] 

44 Classe d’émission de bruit 
acoustique dans l’air D 

Consommation d’énergie 
annuelle (kWh/an) 269 Classe climatique: 

tempérée élargie/ 
tempérée/ 

subtropicale/ 
tropicale 

Température ambiante 
minimale (°C) à laquelle 
l’appareil de réfrigération 
est adapté 

10 

Température ambiante 
maximale (°C) à laquelle 
l’appareil de réfrigération est 
adapté 

43 

Réglage hiver non 

Paramètres des compartiments: 

Type de compartiment 

Paramètres et valeurs de compartiment 

Volume du 
compartiment 

(dm3 ou l) 

Réglage de 
température 
recommandé 
pour un 
stockage 
optimisé des 
denrées 
alimentaires 
(°C) 

Pouvoir de 
congélation 
spécifique 
(kg/24 h) 

Mode de 
dégivrage 
(dégivrage 

automatique = A, 
dégivrage manuel 

= M) 

Garde-manger non - - - - 

Stockage du 
vin 

non - - - - 

Cave non - - - - 

1  



Denrées 
alimentaires 
fraîches 

non 
- - -

- 

Denrées 
hautement 
périssables 

non - - - -

Sans étoile ou 
fabrication de 
glace 

non - - - -

1 étoile non - - - -

2 étoile non - - - - 

3 étoile non - - - - 

4 étoile oui 418 -18 19 M 

Zone 2 étoiles non - - - - 

Compartiment 
à température 
variable 

non - - - - 

Compartiments «quatre étoiles» 

Dispositif de congélation rapide oui 

Paramètres de la source lumineuse (a) : 

Type de source lumineuse - 

Classe d’efficacité énergétique - 

Durée minimale de la garantie offerte par le fabricant:  2 ans 

Informations supplémentaires: 

Lien internet vers le site web du fabricant où se trouvent les informations visées au point 4 a) de 
l’annexe du règlement (UE) 2019/2019 de la Commission : www.darty.com / www.vandenborre.be 

(a) tel que déterminé conformément au règlement délégué (UE) 2019/2015 de la Commission. 

Classe climatique : 

– Tempérée élargie: «Cet appareil de réfrigération est destiné à être utilisé à des températures 
ambiantes comprises entre 10 °C et 32 °C». 

– Tempérée: «Cet appareil de réfrigération est destiné à être utilisé à des températures ambiantes 
comprises entre 16 °C et 32 °C». 

– Subtropicale: «Cet appareil de réfrigération est destiné à être utilisé à des températures ambiantes 
comprises entre 16 °C et 38 °C». 

– Tropicale: «Cet appareil de réfrigération est destiné à être utilisé à des températures ambiantes 
comprises entre 16 °C et 43 °C». 

Cet appareil de réfrigération n’est pas destiné à être utilisé comme un appareil intégrable 

1



SERVICE DE RÉPARATION ET PIÈCES DE RECHANGE 

Ne démontez pas et ne réparez pas l'appareil vous-même. Ne pas respecter cette 

consigne peut entraîner un choc électrique ou des blessures.

Pour demander une réparation professionnelle et commander des pièces de rechange, veuillez vous 
adresser au service après-vente FNAC DARTY.
Les pièces de rechange pour vos appareils seront livrées sous 15 jours ouvrés après réception de la 
commande.

Veuillez noter !  

Tous les appareils ont une garantie de 2 ans.
La garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise installation, une modification non 
autorisée, une auto-réparation ou une réparation non professionnelle.

Contactez-nous : 

www.darty.com 

0978 970 970 
24 heures / 24 

7 jours / 7 

129 Avenue Gallieni, 
93140 Bondy,  
France

www.vandenborre.be 

02 334 00 00 

Ouvert jusqu’à 18h 

 Slesbroekstraat 101 
1600 Sint-Pieters-Leeuw 
Belgium 

www.bcc.nl 

020 334 88 88 

8h – 18h du lundi au vendredi 
9h – 17h le samedi   

  Bellsigngel, 61 
1119 NT SCHIPHOL 
Netherlands 

1
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For disposal of the appliance:





Freezer compartment (-18°C ~-24°C)
Freezing, storage of frozen food
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INSTALLATION 

AMBIENT TEMPERATURE  

BEFORE PLACING FOOD IN THE APPLIANCE

POWER FAILURE  

 0  
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ADJUSTING THE TEMPERATURES AND FUNCTIONS 

Control panel and display 

 

Setting the temperature 

/
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MOVING YOUR APPLIANCE 

FREEZING AND STORING FOOD IN THE FREEZER 

Use the freezer 

Note:

Purchasing frozen food 

Storing frozen food 

Freezing fresh food 

Note: 

R600aR600a

.
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Packing frozen food 

Recommended storage times of frozen food in the freezer compartment drawers 

Food Storage time 

Never forget: 

Making ice cubes 

DEFROSTING  
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Important! 

TIPS FOR SAVING ENERGY 

OPERATING NOISES 
Normal noises 

CLEANING AND MAINTENANCE 

Do not use abrasive cleaning agents or solvents. 

TROUBLESHOOTING 

Problem Possible causes Possible solu on 

Cleaning Tips
Remove all shelves, door shelves, vegetable containers, removable accessories (such as egg tray and
  ice cube tray if included) and/or drawers from the appliance. Wash them in warm soapy water with a 

Wipe the interior parts (including door switch, temperature control knob and lamp cover) with a damp
cloth soaked in a mixture of warm water and dishwashing liquid. For stubborn stains, use baking soda.
W
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Error codes 

Error code Descri n 
E2
E6

SPECIFICATIONS 
Brand 
Model TCH418E
Appliance type 
Energy e ciency class (1) 
Annual energy consump on (2) 
Freezer storage volume 
Total gross volume 
Star ra g 
Temperature rise me 
Freezing capacity 
Climate class + Ambient temperature 
range

Noise emission 
Electric shock prot  class 
Rated voltage and frequency 
Rated current 
Refrigerant/Amount 
Insula on blowing gas 
Net weight 
Built-in appliance 
Energy consump on 
Product dimension (W x D x H mm) 

Thomson and the Thomson logo are trademarks of Technicolor (S.A.) or its a liates and are used under 
license by Fnac Darty (S.A.).

A+
333

55 h

2.0 A
R600a/100g

52.5 kg

333

0.912



PRODUCT INFORMATION SHEET 

Supplier’s name or trade mark: Etablissements Darty & fils ©    |  THOMSON 

Supplier’s address: 129 Avenue Gallieni, 93140 Bondy, France 

Model identifier:  TCH418E 

Type of refrigerating appliance: 

Low-noise appliance: no Design type: freestanding 

Wine storage appliance: no Other refrigerating appliance: yes 

General product parameters: 

Parameter Value Parameter Value 

Overall 
dimensions 
(millimeter) 

Height 825 

Total volume (dm3 or l) 418 L Width 1416 

Depth 750 

EEI 100 Energy efficiency class E 

Airborne acoustical noise 
emissions (dB(A) re 1 pW) 44 Airborne acoustical noise 

emission class D 

Annual energy 
consumption (kWh/a) 269 Climate class: 

extended 
temperate/ 
temperate/ 
subtropical/ 

tropical 
Minimum ambient 
temperature (°C), for 
which the refrigerating 
appliance is suitable 

10 

Maximum ambient 
temperature (°C), for which 
the refrigerating appliance is 
suitable 

43 

Winter setting no 

Compartment Parameters: 

Compartment type 

Compartment parameters and values 

Compartment 
Volume 

(dm3 or l) 

Recommended 
temperature 
setting for 
optimised food 
storage (°C) 

Freezing 
capacity 
(kg/24 h) 

Defrosting type 
(auto-defrost = A, 
manual defrost = 

M) 

Pantry no - - - - 

Wine storage no - - - - 

Cellar no - - - - 

Fresh food no - - - - 

Chill no - - - -

0-star or 
ice-making no - - - -

1  



1-star no - - - -

2-star no - - - - 

3-star no - - - - 

4-star yes 418 -18 19 M 

2-star section no - - - - 

Variable 
temperature 
compartment 

no - - - - 

For 4-star compartments 

Fast freeze facility yes 

Light source parameters (a) : 

Type of light source - 

Energy efficiency class - 

Minimum duration of the guarantee offered by the manufacturer :  2 years 

Additional information: 

Weblink to the manufacturer’s website, where the information in point 4(a) Annex of Commission 
Regulation (EU) 2019/2019 is found : www.darty.com  

(a) as determined in accordance with Commission Delegated Regulation (EU) 2019/2015. 

Climate class: 

– Extended temperate: ‘this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures
ranging from 10 °C to 32 °C’. 

– Temperate: ‘this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging 
from 16 °C to 32 °C’. 

– Subtropical: ‘this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging 
from 16 °C to 38 °C’. 

– Tropical: ‘this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from
16 °C to 43 °C’. 

This refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance. 

1  



REPAIR AND SPARE PARTS SERVICE 

Do not disassemble or repair the appliance by yourself. Failure to do so may result in 

an electric shock or personal injury. 

To access to professional repair and order spare parts, please get the support from FNAC DARTY 
after-sales service.  
Spare parts for your appliances will be delivered within 15 working days after having received the order. 

Please Note !  

All appliances have a 2-year warranty. 
Warranty does not cover damages caused due to improper installation, unauthorized modification, 
self-repair or non-professional repair.  

Contact us at : 

www.darty.com 

0978 970 970 
24 Hours 

7 Days a week 

129 Avenue Gallieni, 
93140 Bondy,  
France 

www.vandenborre.be 

02 334 00 00 

Open until 6 PM 

 Slesbroekstraat 101 
1600 Sint-Pieters-Leeuw 
Belgium 

www.bcc.nl 

020 334 88 88 

8 AM – 6 PM Mon to Fri 
9 AM – 5 PM on Sat  

 Bellsigngel, 61 
1119 NT SCHIPHOL 
Netherlands 

1  
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Raadpleeg de paragraaf "Reiniging en onderhoud" op 

de oppervlakken in contact met voedsel en het 
spatgedeelte.
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Betreffende de verwijdering van dit apparaat:
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Het apparaat weggooien: 

Installatie en onderhoud: 





Rangschikken van levensmiddelen (-18°C ~-24°C)
Bevriezen, opbergen van bevroren
levensmiddelen
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INSTALLATIE 

OMGEVINGSTEMPERATUUR 

ALVORENS LEVENSMIDDELEN IN HET APPARAAT TE PLAATSEN

STROOMUITVAL 
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DE TEMPERATUUR EN FUNCTIES REGELEN 

Bedieningspaneel en display

1. Temperatuuralarm-controlelampje

2. Snelle invriesmodus-controlelampje
3. Display

Wordt gebruikt om de temperatuur en foutcodes te tonen

4. / knoppen
Druk om de temperatuur te verhogen of te verlagen.

5. Snelle invriesmodus-knop

6. Ver-/ontgrendelen-knop
Om de touchknoppen te ver-/ontgrendelen, raak deze knop 3 seconden aan.

De temperatuur instellen 
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/

Snelle invriesmodus 

 

Ver-/ontgrendelingsfunctie 

OPMERKING: 



R600aR600a
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Opmerking: 

Diepvriesproducten inpakken 

Aanbevolen bewaartijden van diepvriesproducten in de vriesladen 

Voedsel Bewaartijd

Nooit vergeten: 

IJsblokjes maken 



ONTDOOIEN
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REINIGING EN ONDERHOUD 

Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen of oplosmiddelen. 

PROBLEEMOPLOSSING  

Probleem Mogelijke oorzaken Mogelijke oplossing 

Foutcodes
Als een van de volgende foutcodes wordt weergegeven, neem contact op met een erkend 
servicecentrum in uw buurt.

Foutcode Beschrijving
E2 Temperatuursensor is defect

E6 Geen signaaloverdracht

Verwijder alle planken, deurrekken, groentebakken, verwijderbare accessoires (zoals eierrekjes en
ijsblokjeshouder indien meegeleverd) en/of laden uit het apparaat. Was ze af met een warm zeepsopje 
en een zachte spons. Afspoelen en grondig afdrogen.
Veeg de interieuronderdelen (inclusief deurschakelaar, temperatuurregelknop en lampafdekking) af

V
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SPECIFICATIES
Merk
Model TCH418E
Apparaa ype
Energie-e cië e klasse (1)
Jaarlijks energieverbruik (2)
Inhoud diepvries
Totale bruto volume 
Sterbeoordeling
Tijd voor temperatuurs jging
Invriesvermogen
Klimaatklasse + 
omgevingstemperatuurbereik

Geluidsemissie 
Beschermingsklasse tegen elektrische 
schokken
Nominale spanning en frequen e
Nominale stroom
Koelmiddel / Hoeveelheid
Isola -blaasgas
Ne o gewicht
Inbouwtoestel 
Stroomverbruik
Afme ngen product (B x D x H mm)

Thomson en het Thomson-logo zijn handelsmerken van Technicolor (S.A.) of aangesloten maatschappijen en 
worden gebruikt onder licen  van Fnac Darty (S.A.).

A+
333

55

2.0 A
R600a/100g

52.5 kg

0.912

333



PRODUCTINFORMATIEBLAD 

Naam van de leverancier of het handelsmerk: Etablissements Darty & fils © |  THOMSON 

Adres van de leverancier: 129 Avenue Gallieni, 93140 Bondy, France 

Typeaanduiding: TCH418E 

Type koelapparaat: 

Geluidsarm apparaat: neen Ontwerptype: vrijstaand 

Wijnbewaarkast: neen Ander koelapparaat: ja 

Algemene productparameters: 

Parameter Waarde Parameter Waarde 

Totale 
afmetingen 
(millimeter) 

Hoogte 825 

Totaal volume (dm3 of l) 418 L Breedte 1416 

Diepte 750 

EEI 100 Energie-efficiëntieklasse E 

Emissie van akoestisch 
luchtgeluid  
(dB(A) re 1 pW) 

44 Emissieklasse voor akoestisch 
luchtgeluid D 

Jaarlijks energieverbruik 
(kWh/jaar) 269 Klimaatklasse: 

uitgebreid 
gematigd/ 
gematigd/ 

subtropisch/ 
tropisch 

Laagste 
omgevingstemperatuur 
(°C) waarvoor het 
koelapparaat geschikt is 

10 
Hoogste omgevingstemperatuur 
(°C) waarvoor het koelapparaat 
geschikt is 

43 

Winterinstelling neen 

Compartimentparameters: 

Compartimenttype 

Compartimentparameters en waarden 

Compartiment-volum
e (dm3 of l) 

Aanbevolen 
temperatuurinstelling 
voor optimale 
voedselopslag (°C) 

Vriesvermogen 
(kg/24u) 

Ontdooitype 
(zelfontdooifunctie 

= Z, handmatige 
ontdooifunctie = 

H) 

Voorraad neen - - - - 

Wijnbewaring neen - - - - 

Kelder neen - - - - 

Vers voedsel neen - - - - 

Chill neen - - - -

0 sterren of 
ijsmaker neen - - - -

1  



1 ster neen - - - -

2 sterren neen - - - - 

3 sterren neen - - - - 

4 sterren ja 418 -18 19 H 

2-sterrengedeelte neen - - - - 

Compartiment 
met variabele 
temperatuur 

neen - - - - 

Voor 4-sterrencompartimenten 

Snelvriesfunctie ja 

Lichtbronparameters (a) : 

Type lichtbron - 

Energie-efficiëntieklasse - 

Minimumduur van de door de fabrikant geboden garantie:  2 jaar 

Aanvullende informatie: 

Link naar de website van de fabrikant met de informatie zoals bedoeld in punt 4, onder a), van bijlage II 
bij Verordening (EU) 2019/2019 van de Commissie : www.vandenborre.be / www.bcc.nl  

(a) zoals vastgesteld overeenkomstig Gedelegeerde Verordening (EU) 2019/2015 van de Commissie. 

Klimaatklasse: 

– Uitgebreid gematigd: “dit koelapparaat is bedoeld voor gebruik bij omgevingstemperaturen van 
10 °C tot 32 °C”. 

– Gematigd: “dit koelapparaat is bedoeld voor gebruik bij omgevingstemperaturen van 16 °C tot 
32 °C”. 

– Subtropisch: “dit koelapparaat is bedoeld voor gebruik bij omgevingstemperaturen van 16 °C tot 
38 °C”. 

– Tropisch: “dit koelapparaat is bedoeld voor gebruik bij omgevingstemperaturen van 16 °C tot 43 ° 

Dit koelapparaat is niet bedoeld om te worden gebruikt als inbouwapparaat.

1  



SERVICE VOOR REPARATIES EN RESERVEONDERDELEN 

Demonteer of repareer het apparaat niet zelf om het risico op een elektrische schok 

of persoonlijk letsel te vermijden. 

Voor professionele reparaties of het bestellen van reserveonderdelen, neem contact op met de 
klantenservice van FNAC DARTY.  
Reserveonderdelen voor uw apparaten worden binnen 15 werkdagen na het ontvangen van de 
bestelling geleverd.  

Opgelet!  
Alle apparaten hebben een garantie van 2 jaar. 
De garantie geldt niet voor schade veroorzaakt door een verkeerde installatie, ongeoorloofde wijziging, 
zelf uitgevoerde of niet professionele reparaties.  

Neem contact met ons op: 

www.darty.com 

0978 970 970 
24 uur 

7 dagen per week 

129 Avenue Gallieni, 
93140 Bondy,  
France 

www.vandenborre.be 

02 334 00 00 

Open tot 18u 

 Slesbroekstraat 101 
1600 Sint-Pieters-Leeuw 
Belgium 

www.bcc.nl 

020 334 88 88 

8u – 18u ma tot vr 
9u – 17u za  

 Bellsigngel, 61 
1119 NT SCHIPHOL 
Netherlands 

1  
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ETABLISSEMENTS DARTY ET FILS ©
129 AVENUE GALLIENI 93140 BONDY
FRANCE

                  EU Declaration ofConformity    N°862020102145 

                                    Déclaration UE de Conformité
                                     EU- Conformiteitsverklaring
                                   DeclaracionUEdeconformidad
                             Declaraçào de conformidade da UE

ProductDescription- Chest Freezer 

Description du produit: 

Productbeschrijving: 

Descripcion del producto: 

Descriçào do produto:

Brand –
Marque /Merk /Marca:

  THOMSON 

Model number - TCH418E 

Référence commerciale:

/Modelnummer / Numero de modelo / 

Numero do modelo:

We declare that the above product has been evaluated and deemed to 
comply with the requirements of the listed European Directives and 
standards:
Nous déclarons que le produit ci-dessus a été évalué et jugé conforme aux dispositions des 

directives et des normes européennes énumérées ci-après:

Wij verklaren dat het hierboven vermeld product is beoordeeld overeenkomstig en geacht te 

voldoen aan de eisen van genoemde Europese Richtlijnen en normen:

Declaramos que el producto mencionado anteriormente ha sido evaluado y se ha estimado que 
cumple con las normas y los requisitos de las Directivas Europeas enunciadas:

Declaramos que o produto apresentado acima foi avaliado e considerado em conformidade com

os requisitos das diretivas e normas europeias listadas:



Reference number Title
2014/30/EU EMC Directive (EMC)
2014/35/EU Low Voltage Directive (LVD)
2009/125/EC Eco design requirements for energy-related products (ErP)
2011/65/EU & (EU) 2015/863 RoHS

EMC:
EN 55014-1:2006/A2:2011 EN 55014-1:2017
EN 55014-2:1997/A2:2008 EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014                  EN IEC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013                  EN 61000-3-3:2013/A1:2019

LVD:
EN 60335-1:2012/A2:2019
EN 60335-2-24:2010/A2:2019
EN 62233:2008

ErP:
(EC) No 643/2009      
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